

## Ctení duchovní správcovia ev. a. v. cirkevného zboru,

dovoľujeme si Vás osloviť pri príležitosti vydania novej knihy pre deti **ROZPRÁVKA O DVOCH OBLÁČIKOCH** z pera spisovateľa a kňaza **Ladislava Fričovského**. Uprostred tvorivého procesu a zrodu tejto knihy nás náš brat náhle opustil, no stihol zanechať kompletne spracovaný text veršovanej rozprávky, ktorá sa v týchto dňoch pripravuje do tlače.

Pri tejto príležitosti by sme vás radi poprosili o pomoc pri tzv. predpredaji a zistili tak Váš predbežný záujem o túto publikáciu. Knihu sa snažíme vydať na základe objednávok ešte pred jej vydaním, čo je de facto podporou jej vydania.

Stačí, ak nám na e-mail: ave@iol.sk; resp.: na tel. č. **0905 496 426** nahlásite Váš záujem (počet kusov). **Nahlásenie nie je definitívne**, počet môžete ešte upravovať. Kniha bude vytlačená v druhej polovici marca 2015, kedy Vás budeme kontaktovať a upresňovať Váš záujem o túto knihu.

**Nežiadame peniaze, stačí Váš záujem a podpora, ktorú týmto vyjadrite!**

Ak by ste však predsa len chceli podporiť vydanie tejto knihy aj finančne, kontaktujte nás a my váš dar s láskou prijmeme a ak sa tak udeje do 5. marca, meno darcu (s jeho súhlasom) aj zverejníme v prílohe knihy.

**Vopred Vám ďakujeme za pochopenie, podporu a spoluprácu.**

### O KNIHE

**ROZPRÁVKA O DVOCH OBLÁČIKOCH** je veršovaná ilustrovaná rozprávka určená deťom a ich rodičom na spoločne strávené chvíle v kruhu rodiny. Príbeh dvoch roztopašných bratov sa odohráva nad našimi hlavami – v oblakoch, ale dvaja chlapci, Černko a Belko, sa ničím neodlišujú od našich detí, ktoré žijú tu na zemi. Rovnako musia doma pomáhať, chodiť do školy a najradšej by sa celé dni hrali. Popri svojich lapajstvách sa dostanú aj do nebezpečenstva, z ktorého sa šťastne dostanú vďaka svojmu priateľstvu a vzájomnej pomoci. Rozprávka nielen poučí, ale i zabaví. Je dotvorená farebnými ilustráciami, ktoré pomôžu deťom lepšie si predstaviť život v oblakoch a dvoch nezbedných bratov.

Počet strán: 36, tvrdá šitá väzba, štvorcový formát, 21 x 21 cm

**Cena v kníhkupectvách:** po vydaní: 6,90,- €

Zvýhodnená cena v „predpredaji“: 4,90,- €

Pri objednávke nad 30 ks navyše zľava 5 %, nad 50 ks 10% a nad 100 ks zľava 20 %

S bratským pozdravom,

V Košiciach 18.2.2015



Mgr. Ľubomír Lehotský, riaditeľ

### Mimoriadna ponuka:

Milí čitatelia. Na sklade máme ešte niekoľko publikácií Ladislava Fričovského. Ponúkame Vám možnosť skompletizovať si jeho bibliografiu aj o tieto tituly:

Sťahovaví snehuliaci - rozprávka pre deti	4,- €	Poéma o láske - Jedinečné vyznanie básnika	1,50 €
Miesto pre lásku - román	5,- €	Detský Otčenáš pre deti - Najznámejšia modlitba	
Láska má pokračovanie - voľné pokračovanie románu	5,50 €	detskou rečou. Tvrdá väzba, ilustr.	3,- €

Ponuka kníh, ktoré potešia, platí iba do vypredania zásob!